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Vendredi 10 mars à : 14:00 (CET)

BIJOUX-MONNAIE-ARGENTERIE-MEDAILLE-TABLEAUX-ASIE-HAUTE EPOQUE-
ARCHEOLOGIE-OBJETS D'ART ET MOBILIER

  FW Auction - +32 499 84 95 07 - Email
  Salle 4 - Hôtel Drouot - 9, rue Drouot 75009 Paris, France

Exposition des lots

mercredi 08 mars - 11:00/18:00, Salle 4 - Hôtel Drouot
jeudi 09 mars - 11:00/21:00, Salle 4 - Hôtel Drouot
vendredi 10 mars - 11:00/12:00, Salle 4 - Hôtel Drouot

    Information   Conditions de vente   Experts

 Voir toutes les ventes FW Auction

  Live

POUR ENCHÉRIR LE JOUR DE LA VENTE, N'OUBLIEZ PAS DE VOUS INSCRIRE AVANT LE
VENDREDI 10 MARS 20:00 (CET)

S'inscrire à la vente

Lot 101

Lot en argent à 800°/00 composé de Boutons de
Manchettes, pâte de verre noire en pain de sucre (attaches
en métal), un Pendentif stylisant un ours en argent (anneau
en métal) Poids total brut: 17,90 g. On joint 2 Colliers de
Chien Fantaisie. Vers …

Estimation 10 - 30 EUR

Lot 102

Lot de 3 Chaînes en plaqué or. Longueur: 60 cm environ
chacune. (état neuf, ancien stock d'une bijouterie).

Estimation 5 - 10 EUR
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Lot 102.2

BOITE A BIJOUX en marqueterie de bois de violette froncé
d'un miroir intérieur. 18 x 23 x 21,5 cm. On y joint un lot de
bijoux fantaisie.

Estimation 60 - 80 EUR

Lot 103

Lot composé d'un sac du soir, en métal noirci, le corps en
cotte de maille, le fermoir joliment travaillé en
damasquinage. Dimensions: 13,5 cm x 17 cm environ. (en
l'état). D'une bourse en argent à 800°/00. Poids: 38,10 g. On
joint une pièce de …

Estimation 20 - 40 EUR

Lot 104

Lot de 2 Epingles de Cravate l'une en argent ornée d'une
médaille figurant une femme profil gauche. Vers 1880.
Signée: Louis Rault - (1847- 1903). Poids: 2,10 g. L'autre en
métal stylisant Jeanne d'Arc et croix de Lorraine (épingles
tordues).

Estimation 5 - 10 EUR

Lot 105

Lot de Bijoux Fantaisie divers en métal doré, et pierres de
couleurs, soit 7 au total, on joint une perle d'imitation. (En
l'état, manques).

Estimation 10 - 20 EUR

Lot 106

Montre de Poche Chronomètre de précision en or à 750°/00,
à double boîtier orné sur la tranche et au pendant de
guirlandes de fleurs. Cadran ivoire, chiffres romains,
trotteuse à 6h grand compteur, mouvement mécanique à
remontoir manuel à clef. Trav…

Estimation 2 000 - 2 500 EUR
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Lot 107

Montre de Poche en or à 750°/00 mouvement mécanique à
remontage à clef. XIXème. Poids brut: 24,7 g. ø: 30 mm
environ. On joint un bracelet en cuir pour la porter au
poignet et une clef en métal. Dans son écrin. (en l'état, choc
au cadran).

Estimation 140 - 200 EUR

Lot 108

Montre de Poche en or à 750°/00 mouvement mécanique à
remontage manuel. Fin XIXème. Poids brut: 27,90 g. ø: 30
mm environ. Dans son écrin. ( fêle au cadran).

Estimation 140 - 200 EUR

Lot 109

Tissot Montre de Poignet d'Homme en acier, cadran crème,
chiffres arabes, petite trotteuse à 6h, mouvement
mécanique à remontage manuel antimagnétic. Vers 1940. ø:
34 mm environ. (manque le bracelet, en l'état).

Estimation 30 - 50 EUR

Lot 110

Oméga Montre de Gousset en argent à 900°/00, cadran
émaillé blanc, chiffres arabes format 12h/24h, chemin de fer
pour les minutes, petite trotteuse à 6h, mouvement
mécanique à remontage manuel, cache poussière. Cadran,
boîtier et mouvement signés et …

Estimation 50 - 80 EUR

Lot 111

Fretel à la Haye-Pesnel Montre de Gousset en argent à
800°/00, cadran blanc et crème, chiffres romains pour les
heures et arabes pour les minutes, petite trotteuse à 6h
stylisant un oiseau en envol, le dos orné d#39;une réserve
fleurie et feuillagée,…

Estimation 30 - 50 EUR
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Lot 112

Montre de Gousset "Bastille 1789 - Tour Eiffel 1889" en argent
à 800°/00, cadran émaillé blanc, avec représentation de la
Bastille 1789 et de la Tour Eiffel 1889, mouvement
mécanique à remontage manuel à clef, cache poussière. Fin
XIXe. Poids brut…

Estimation 20 - 30 EUR

Lot 113

2 Pendulettes de Sac dont une "Eszeha" en argent à 935°/00
guilloché, mouvement mécanique à remontage manuel.
L’ouverture du boîtier se fait par pression sur le poussoir de
la tranche. Signée et numérotée. Vers 1920. Poids brut :
28,50 g. Dim : 3…

Estimation 50 - 80 EUR

Lot 114

Montre de Gousset Chronomètre en argent à 800°/00,
cadran émaillé blanc, chiffres arabes format 12h/24h,
chemin de fer pour les minutes, petite trotteuse à 6h,
mouvement mécanique à remontage manuel, "ancre, levées
visibles, double plateau, spirale …

Estimation 40 - 60 EUR

Lot 115

Lot Composé d'une Montre de Col en argent à 935°/00, de
forme ovale, émaillée en plique à jour en vague de couleur
vert anis, souligné d'un filet noir, le dos rehaussé d'un motif
floral en émail cloisonné polychrome. Mouvement
mécanique à remontage…

Estimation 40 - 60 EUR

Lot 116

Lot de 4 Montres de Col mouvement mécanique à
remontage manuel, dont 3 en argent à 800°/00, l'une au
mouvement signé: Noël Grisot, les 2 autres signés: SFC et
numérotés pour l'un 1621453 et l'autre 1621452, la 4ème est
en acier noirci et porte un mo…

Estimation 20 - 40 EUR
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Lot 117

Zenith Montre de Gousset "Paquebot" en métal argenté,
cadran blanc, trotteuse à 6h, mouvement mécanique à
remontage manuel. Le dos à décor d'un paquebot. Cadran
et mouvement signés et numérotés, boîtier gravé: grand
prix Paris 1900. Diamètre: 5 cm.

Estimation 80 - 120 EUR

Lot 118

Montre de Gousset en Métalor, cadran émaillé blanc, chiffres
arabes format 12h/24h, chemin de fer pour les minutes,
petite trotteuse à 6h, mouvement mécanique à remontage
manuel, cache poussière, le dos guilloché avec réserve. Ø:
48 mm environ. **.

Estimation 20 - 30 EUR

Lot 118.2

PANERAI. Pendule de bureau, modèle Luminor. Mouvement
à quartz, en placage d'acajou et lunette en métal, cadran
fond noir et chiffres et indicateur crème. 7 x 15,5 x 15,5 cm.
N°OP6676. SW1078

Estimation 300 - 500 EUR

Lot 119

Lot composé de 2 portes montres gousset en métal, de 3
flacons en verre moulé et 3 bouchons dont un en argent. (
En l'état pour l'ensemble).

Estimation 5 - 10 EUR

Lot 120

Christian DIOR. Ensemble de 3 Boîtes Couvertes en
Porcelaine de Limoges de forme ovale, enrichies du
monogramme doré de la Maison. Signées. Dimensions: 12 x
7 x 4 cm ; 10,5 x 6,5 x 3,5 cm ; et 9 x 5,5 x 3 cm environ.

Estimation 20 - 40 EUR
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Lot 121

Miniature "Sainte Marie-Madeleine" en souffrance émaillée
sur cuivre, d'après Guido Reni. Fin XIXème. Dans un cadre en
laiton à décor de palmettes. Dimensions: 5,80 x 4,80 cm
environ et avec cadre: 6,8 x 5,8 cm environ. (en l'état).

Estimation 350 - 450 EUR

Lot 122

Cuillère Apostolique en Argent - Fin XVIIe le cuilleron uni,
queue de rat, le manche en partie torsadé entre une attache
figurant une tête de satyre surmontée d'un satyre mi-
homme mi chèvre, et à l'autre extrémité une Vierge à
l'enfant. Fin XVIIe. Pa…

Estimation 180 - 300 EUR

Lot 123

Cuillère Apostolique en Argent - Fin XVIIe le cuilleron uni,
queue de rat, le manche en partie torsadé entre une attache
figurant une tête de satyre surmontée d'un satyre mi-
homme mi chèvre, et à l#39;autre extrémité un tonnelier au
travail. Fin XVII…

Estimation 180 - 300 EUR

Lot 124

HENIN Co. MENAGERE en argent à décor néo-classique de
médaillons enrubannés et feuillages, composée de douze
couverts, douze couverts à entrements (manque une
fourchette), douze cuillères à thé et douze fourchettes à
gâteau. Monogramme DB. Poids : 37…

Estimation 1 000 - 1 200 EUR

Lot 125

ONZE COUTEAUX à dessert, lame en argent 925 millièmes et
manche en ébène incrusté d'un écu monogrammé (manque
deux) et fêles. Paris 1809-1819. P.B : 270 g. L : 19,5 cm.

Estimation 50 - 80 EUR
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Lot 126

G. Keller Coffret Porte Boîte d'Allumettes en Argent à
950°/00 Cannelé, couvercle à charnière, grattoir sur le socle
en façade, l'intérieur vermeillé, le socle recouvert d'un cuir.
Signé et poinçon de Maître. Poids brut: 545 g. Dimensions: 8
cm x…

Estimation 150 - 200 EUR

Lot 127

Lot en argent à 950°/00 composé 6 grandes cuillères et 6
grands couteaux , manches argent fourré et lames inox,
l'ensemble portant un monogramme en relief. Poids des
cuillères : 450 g. environ.

Estimation 140 - 180 EUR

Lot 128

COUVERT en argent à liseré coeur. Poids : 98 g.

Estimation 20 - 30 EUR

Lot 129

CUILLERE en argent fourré et corne, dans son écrin. PB : 22
g. On y joint deux cuillères à dessert en argent dépareillées
et monogrammées, 38 g.

Estimation 20 - 30 EUR

Lot 130

Emile Puiforcat Ensemble de Couverts en argent à 950°/00
6 grandes cuillères et 5 grandes fourchettes, motif floral,
monogrammés. Vers années 1930. Poinçon de Maître. Poids
total: 560 g. environ.

Estimation 150 - 180 EUR
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Lot 131

SUITE de onze cuillères à dessert en argent à décor de
rubans et feuilles d'acanthe. Poids : 251 g.

Estimation 20 - 30 EUR

Lot 132

Lot de 2 Coupelles en argent à 800°/00 la bordure motif en
enroulements, le centre rehaussé d'une fleur stylisée.
Belgique: 1831-1868. On joint une cuillère à sel en argent
également à 800°/00. Poids total: 113,6 g. ø: 14,5 cm. (en
l'état).

Estimation 25 - 50 EUR

Lot 133

CHRISTOFLE. Parties de MENAGERES en métal argenté,
principalement modèle uniplat dont 6 couverts avec ecu de
la Jarretière.

Estimation 80 - 100 EUR

Lot 134

MENAGERE en métal argenté à décor de médaillon feuillagé
de 12 couverts et 12 cuillères à entremet. On y joint une
louche et divers couverts.

Estimation 50 - 60 EUR

Lot 135

ENSEMBLE DE COUTEAUX en métal argenté fourré, lame
inox, à décor de filet et feuilles d'acanthe composé de douze
grands couteaux et douze petits couteaux.

Estimation 50 - 60 EUR
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Lot 135.2

CHRISTOFLE. DOUZE PORTE-COUTEAUX en métal argenté à
décor de rubans et guirlandes de lauriers.

Estimation 20 - 30 EUR

Lot 136

CRISTOFLE Ménagère en métal argenté composée de 13
cuillères à soupe 12 grandes fourchettes 12 fourchettes et 11
cuillères à entremet 12 grands couteaux et 11 couteaux à
fromage, les lames signées Christofle en inox 8 fourchettes
et 7 couteaux …

Estimation 150 - 250 EUR

Lot 137

Lot en métal argenté composé de 12 cuillères à entremet
modèle coquille dans un coffret, 6 grands couverts motifs
floraux, monogrammés, 7 grands couverts violonnés à filets.
Dans un coffret. Soit 38 pièces au total.

Estimation 20 - 40 EUR

Lot 138

CHRISTOFLE, modèle Chinon. PARTIE DE MENAGERE en
métal argenté comprenant douze couverts à poissons,
douze fourchettes à déssert, douze fourchettes à gâteau,
une pelle à tarte et un couteau à fromage.

Estimation 40 - 50 EUR

Lot 139

DOUZE PORTE-COUTEAUX en métal argenté à décor carré,
de ligne Art déco.

Estimation 30 - 40 EUR
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Lot 140

ERCUIS. SERVICE A THE- CAFE en métal argenté à pans
coupés composé d'une theière, d'une cafetière, d'un pot à
lait et d'un sucrier.

Estimation 30 - 40 EUR

Lot 141

Lot en métal argenté composé d'un plateau circulaire
reposant sur 3 pieds stylisant des serres de rapaces, d'un
pot à eau et d'un sucrier à décor floral, de 4 coupelles
chantournées, de 2 cuillères à sel et de 12 grandes cuillères
motif floral et mon…

Estimation 20 - 50 EUR

Lot 142

Lot en Métal Argenté Composé de 7 cuillères à crème,
signées Mappin amp; Webb, de 5 pièces de service à hors
d'oeuvre dans le style Art Déco, une cuillère à confiture, 3
couteaux à beurre dont 2 avec manche en nacre, 2 pelles à
sel au motif quot;Alér…

Estimation 20 - 40 EUR

Lot 143

PARTIE DE MENAGERE en métal argenté à décor néo-
classique de médaillons à jonc enrubanné et feuillage
comprenant douze couverts et une louche. On y joint une
fourchette supplémentaire.

Estimation 20 - 30 EUR

Lot 144

DEUX COFFRETS A POISSON en métal argenté de douze
couverts chacun et couverts de service.

Estimation 20 - 30 EUR
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Lot 145

ENSEMBLE de deux coffrets à couteaux, l'un en corne et
lame acier, l'autre en ivoirine et lame acier (manque une
virole) en l'état.

Estimation 10 - 15 EUR

Lot 145.2

COFFRET DE NAISSANCE en métal argenté comprenant un
gobelet et un rond de serviette.

Estimation 10 - 20 EUR

Lot 146

Lot en métal argenté composé de 3 dessous de bouteille, un
poivrier de forme toupie, un plat ovale creux de Maple Co
London et une passette à thé et son support pivotant, cette
dernière signée et poinçon de Maître de la Maison Christofle.
Soit 6 Piè…

Estimation 5 - 15 EUR

Lot 147

Coupe en métal argenté reposant sur un piédouche
godronné. Gravée " Mars 1949 - Pierre Albarran". Grand
Maître de Bridge l'ayant reçue à cette date. M.O.: André
Caploun - Capargent. Ø: 15,5 cm; Hauteur: 8,5 cm.

Estimation 10 - 20 EUR

Lot 148

IMPORTANT LOT de couteaux divers et couverts de service
en corne et lame acier.

Estimation 10 - 15 EUR
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Lot 149

ENSEMBLE DE TROIS COFFRETS dont cuillères à thé en
métal argenté, fouchettes à gâteau en résine et métal,
cuillères à moka en métal doré.

Estimation 10 - 15 EUR

Lot 165

JETON DE MARIAGE de Napoléon Ier et Marie-Louise
d'Autriche, 1810. Argent. Signé ANDRIEU. P : 0,80 g. Diam : 15
mm.

Estimation 100 - 120 EUR

Lot 166

MEDAILLE en bronze de Frederic II de Prusse représentant à
l'avers le Roi en buste "FREDERICUS-BORUSSORREX" et au
revers l'aigle prussien "REX NATURA 1740". Diam : 55mm.

Estimation 100 - 120 EUR

Lot 167

VATICAN. CROIX de Chevalier de l'ordre de Saint Grégoire Le
Grand en or et émail. Fabrication Française. P.B : 14 g. Dim :
70 mm (manque le centre au revers)

Estimation 80 - 100 EUR

Lot 168

FRANCE. ETOILE de Chevalier de la légion d'honneur en
argent, or et émail. Dans son écrin de la maison OUZILLE -
LEMOINE. P.B : 25 g. Dim : 70 mm (petits éclats à l'émail). On
y joint une miniature de la médaille de Saint Hélène en
bronze.

Estimation 60 - 80 EUR
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Lot 169

LOT de trois pièces en argent dont un dragme et deux
pièces ottomanes. P : 7 g.

Estimation 20 - 30 EUR

Lot 170

MEDAILLE de Prix en argent à lavers Buste de "Louis
Napoléon" et au revers "Lycée de METZ/ Lavis
d'architecture/ Prix unique/Fs DUFRESNE/1852" Diam : 40
mm.

Estimation 50 - 60 EUR

Lot 171

LOT de médailles militaires dont deux barettes avec croix de
guerre et médaille coloniale, mérite agricole et deux
médailles serbes.

Estimation 20 - 30 EUR

Lot 172

MEDAILLE en bronze, à l'avers Buste "Olivier de Serres", au
revers 3Comice agricole de l'art de Thionville". Diam : 50
mm.

Estimation 10 - 20 EUR

Lot 173

MEDAILLE LA VACCINE en argent avec, à l'avers le buste de
"Louis XVIII Roi de France et de Navarre et au revers Hermès
et la Médecine "La Vaccine. MDCCC£IV" signé Andrieu et
Denon, gravé sur la tranche MR Cortambert Médecin à
Dampierre 1815. Poids: 4…

Estimation 100 - 120 EUR
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Lot 174

LOT de monnaies révolutionnaires francaises dont un
SOLAUX BALANCE de 1793 et une médaille de confiance
révolutionnaire des frères Monneron Expert : Jean-Baptiste
ANDRIEU

Estimation 30 - 50 EUR

Lot 175

MAURIN. Portrait du général Daumesnil. Lithographie sur
papier chiffon de Delpech. Epoque fin XIXème siècle. 35,5 x
29 cm.

Estimation 30 - 50 EUR

Lot 176

Très belle COURONNE de Laurier en bois sculpté et doré,
ayant appartenu au Général Baron Daumesnil. Marque à
l'encre à l'arrière "Fronton du ciel de lit du/ Général Baron
Dausmenil/ à Vincennes 1814". Epoque Empire. 24 x 26 cm.
(petit manque à la dor…

Estimation 200 - 300 EUR

Lot 177

LOT de 9 photos, tirage albuminé sur cartoline dont
portraits de l'Empereur -, de l'Impératrice et du prince
Impérial et de sa mort de la Maison LEVISKY, rue de
Choiseul Le Jeune Succession.

Estimation 100 - 150 EUR

Lot 178

DEUX GOBELETS en métal émaillé du Couronnement de la
Reine Willemine des Pays Bas 6 septemebre 1898 (accident)
et tasse du couronnement du Roi Georges V 1911 (éclats en
bordure)

Estimation 120 - 150 EUR
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Lot 179

Paire d’épaulettes de sous-lieutenant d’artillerie, en fil de
métal doré et fil d’or. Marque à l’arrière sur la fixation en
métal « EC et FM ». Boite marquée « Breveté SGDG (pour
sans garantie du gouvernement), étiquette accidentée
« Lieutenant or mé…

Estimation 80 - 100 EUR

Lot 180

KEPI de cérémonie de Général, noir et rouge avec feuilles de
chêne et glands de capitaine. On y joint deux paires de
glissants d'épaulette et une dragonne.

Estimation 60 - 80 EUR

Lot 181

SABRE d'OFFICIER de Marine, modèle 1837. Monture en
laiton et corne, garde ajourée à l 'ancre de marine. Lame
courbe à gorge et gouttière. Fourreau en acier,
probablement rapporté. Long.: 82 cm

Estimation 100 - 150 EUR

Lot 182

ARBALETE marquée "E.BANSE AU CHATEAU cat D2, en fer
forgé, crosse en bois, garniture laiton. Bonne mécanique.
Epoque XIXème siècle. 99 x 81 cm

Estimation 100 - 150 EUR

Lot 183

BAÏONNETTE de type Ersatz type 98. Poignée en fer
repeinte en noir, lame plate. Fourreau en acier peint
feldgrau. Long.: 43 cm

Estimation 100 - 150 EUR
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Lot 184

FUSIL d'enfant, à percussion, canon rond, crosse en bois,
garniture en fer. Accident mécanique à la platine. Travail
Liègois vers 1840. Long.: 88 cm

Estimation 100 - 150 EUR

Lot 185

BAÏONNETTE dite Rosalie, modèle 1866-15. Avec son
fourreau. Dans l'état. Long.: 64 cm

Estimation 80 - 100 EUR

Lot 186

CEINTURON d'officier prussien. Plateau en laiton avec
devise. Ceinturon possiblement Seconde Guerre Mondiale.
Allemagne, Epoque Première Guerre Mondiale.

Estimation 80 - 100 EUR

Lot 187

BAÏONNETTE modèle 98-05, de pionnier. Avec son fourreau
d'origine, lame à dos crantée, Long.: 50 cm

Estimation 200 - 300 EUR

Lot 188

Henry HAVARD. DICTIONNAIRE DE L'AMEUBLEMENT ET DE
LA DECORATION depuis le XIIIe à nos jours. Paris Maison
QUANTIN . Sans date. 4 volumes. En l'état.

Estimation 80 - 100 EUR
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Lot 189

DALI (Salvador). DANTE. LA DIVINE COMÉDIE. Illustrations
de Salvador DALI. Paris, Éditions d'Art Les Heures Claires,
vers 1963. Six volumes in-folio en feuilles, couverture
rempliée, sous chemise et étui décoré de l'éditeur. Petites
usures aux étuis.…

Estimation 2 500 - 2 800 EUR

Lot 190

ECOLE FLAMANDE 1ere moitier du XIXe siècle. Vierge à
l'Enfant. Huile sur toile. 58,5 x 49,5 cm (accidents à la toile et
manques)

Estimation 120 - 150 EUR

Lot 191

ECOLE FRANCAISE (XIXe siècle) Bord de lac. Huile sur
panneau. (fentes et restaurations). 80 x 63 cm.

Estimation 180 - 200 EUR

Lot 192

ECOLE ITALIENNE XVIe SIECLE Vierge à l'Enfant Huile sur
panneau

Estimation 1 200 - 1 500 EUR

Lot 193

MINIATURE sur ivoire d'une dame de qualité avec
encadrement en or. 20 x 25 mm. On y joint une miniature
sur ivoire d'un homme en redingote avec encadrement,
broche en or jaune. 40 x 50 mm. PB : 15 g.

Estimation 100 - 120 EUR
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Lot 194

ECOLE DE PARME XVIIe siècle Maternité. Huile sur toile. 38,2
x 28,4 cm.

Estimation 400 - 600 EUR

Lot 195

JAN HENDRICK HEIJMANS (1806-1888), attribué à. Paysage
lacustre. Huile sur panneau. 19 x 25 cm.

Estimation 500 - 600 EUR

Lot 196

Povl STEFFESEN (1866-1923). Vaches au pré. HUILE sur toile,
signée en bas à gauche. 61,5 x 98 cm

Estimation 700 - 1 000 EUR

Lot 197

Charles II VAN DEN EYCKEN (1859-1923) Toutou. HUILE SUR
TOILE signée en bas à droite et datée 1893 en haut à droite.

Estimation 150 - 200 EUR

Lot 198

Henri CARNIER (1843-1905). Souk animé devant la Mosquée.
HUILE SUR PANNEAU, signée en bas à droite. 31,5 x 18 cm.

Estimation 300 - 500 EUR
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Lot 199

Sophie WENCKE (1874-1963) Bord de fleuve. Gouache sur
papier signée en bas à gauche. A vue 50 x 73 cm

Estimation 100 - 120 EUR

Lot 200

Jean DUNAND (1877-1942) « Christ en majesté », 1937.
Important PANNEAU à vue rectangulaire en mosaïque de
verre de couleur et or. Signé en bas à droite. Haut. 380 cm
Historique : panneau initialement prévu pour figurer à
l’exposition internationale …

Estimation 20 000 - 30 000 EUR

Lot 201

Albert LAMBLOT (1892-1980) Dune. Huile sur panneau
signée en bas à droite. 40 x 30 cm

Estimation 80 - 100 EUR

Lot 202

Yves SAINT-LAURENT (1936-2008) Portrait de Femme.
HUILE SUR TOILE, signée et datée 50 en bas à droite.

Estimation 2 000 - 3 000 EUR

Lot 203

Gabriele BASILICO, Arles 2001. TIRAGE argentique.Tirage
unique d’exposition.110 x 140 cm. Provenance : Commande
réalisée par l’agence pour le développement et la
valorisation du patrimoine. Expositions : - Rencontres
internationales de la photographi…

Estimation 1 200 - 1 500 EUR
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Lot 204

Andy WARHOL (1928 - 1987) Electric Chair - 1971 (rose)
Sérigraphie en couleurs. Signée au stylo bille à l'arrière et
datée 71 à l'arrière ( peu visible). Et numerotée 047/250 au
dos et Porte la marque du copyright : Bruno Bischofberger.
À vue : 88,4 …

Estimation 5 000 - 7 000 EUR

Lot 205

Ai Weiwei (1957), MONOGRAPHIE aux Editions Taschen en
2014, signée et numérotée 0769 sur 1100 éditons et 220
épreuves d'artiste, avec foulard

Estimation 1 000 - 1 200 EUR

Lot 206

Andy WARHOL (1928-1987) « Marilyn Monroe » - CARTON
D'INVITATION de l’exposition A Print Retrospective à la
galerie Castelli graphics en 1981. Impression sur papier
texturé éditée à 250 exemplaires et signée à droite au
marqueur noir. 18 x 36 cm

Estimation 1 000 - 1 200 EUR

Lot 207

Roy LICHTENSTEIN (1923-1997) Landscape, Figure and
Rainbow. SERIGRAPHIE en couleurs, éditée pour le Ludwig
Museum, signée à la mine de plomb en bas à droite. A vue :
50,5 x 72 cm

Estimation 7 000 - 9 000 EUR

Lot 208

Ai Weiwei (1957) History of bombs, Sérigraphie. Avec son
certificat d'origine signé et conditionné dans son tube
d'orgine. 50 x 70 cm

Estimation 400 - 600 EUR
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Lot 209

Jean Brian (1915-1990), d'après. AFFICHE officielle des Jeux
olympiques de Grenoble 1968. Imprimerie Générale,
Grenoble 1967. Porte un envoi "Amicalement Jean-Pierre
DEPETRO", membre de la délégation française aux Jeux de
Grenoble en 1968 et compéti…

Estimation 30 - 50 EUR

Lot 210

GRANDE GRECE, Canossa, IIIème siècle avant J.C Oenochoé
factice à anse plastique haute. Argile beige, engobe blanc.
Haut : 40,5 cm. Anse recollée. En l'état.

Estimation 900 - 1 200 EUR

Lot 211

MEXIQUE, Etat Chihuahua, culture de Casas grandes (900-
1000 ap J.C.) VASE globulaire orné d'une frise d'oiseaux sur
la panse. Céramique à décor peint en réserve noir sur fond
beige. Haut.: 15 - Diam.: 17 cm

Estimation 600 - 900 EUR
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Paiement sécurisé
Les paiements en ligne sont sécurisés par Ingenico et les transactions cryptées.


Authentification
Chaque lot a été authentifié et expertisé par une Maison de Ventes.


Besoin d'aide
Consultez notre aide ou contactez-nous
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